Eindexamen wiskunde B vwo 1991-11

Antwoorden Ded-
scores

_ Opgave 1

Maximumscore §
1 O voor de tekening van de grenslijnen y = ~x en x = 0 2
voor de arcering 3

Maximumscore 4

2 O voor het punt (e, —e) 2
voor het tekenverloop bij dat punt 1
voor de conclusie 1

Maximumscore 7

3 0 voor x > 0 geldt g,/(x) =Inx +1 —p 2
voor x < 0 geldt g,'(x) = In(-x) + 1 — p 2
'voor]nlxl+1—p=xm|xl*px+x 2

x
voor deze betrekking geldt voor alle x (# 0; en voor alle p) 1
Maximumscore 9

4 O voor het tekenschema van g (x) 2
voor g,'(x) = In|x | 1
voor het tekenschema van g,’(x) 1
voor het maximum g{(-1) = 1 1
voor het minimum g;(1) = —1 1
voor de tekening van de grafiek 3

Indien de grafiek in O geen perforatie heeft, 1 punt aftrekken.
Indien de helling van de grafiek in de buurt van O niet juist is getekend, 1 punt aftrekken.
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Antwoorden Ded-
scores

- Opgave 2

Maximumscore 4

5 0 wvoor lim f(x) =1 1
X—>o0
voor de toelichting 1
voor lim f(x) = —1 1
X —>» ~o0
voor de toelichting \ 1

Maximumscore 9
6 O voor het tekenschema van f(x) ‘ 1

2
T Xt
voor f'(x) = x” + 1 2

x4+ 1
voor het tekenschema van f’(x) 2
voor het maximum f(1) = /2 1
voor de asymptoten van K 1
voor de tekening van K 2
Maximumscore 7
1
70 voorl=m f (f(x))? dx 1
0
1
( x2 +1 2x
voor [ =1 ( + = )dx 2
¥ +1  x*+1
0
B i
voor I =7 |x + In(x? + 1)] 3
| 0
voor I =7 (1 +1n2) I
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Antwoorden Dedl-
SCores
Opgave 3
Maximumscore 9
voord—’£=3cost engl=9cos2t 2
dt det
voord—x=0/\d—y¢0geeftt=%ﬂvt=1%11 2
d: dt
voor de raaklijn evenwijdig met de y-as in (3, 0) en (-3, 0) 1
voor(—il=0/\d—x;é0geeftt=%7rvt=%1rvt=§1rvt=§1r 2
det dt
voor de raaklijn evenwijdig met de x-as in (11+/2, 41), (13v/2, —4}),
(-134/2, 41) en (152, —41) 2
Maximumscore 4
voor de tekening van K 4
Maximumscore 4
voor (41 sin 2£)* moet gelijk zijn aan 9 sin’/(9 — 9 sin’7) 2
voor de rest van het bewijs 2
Maximumscore 6
3
voor O = f xv/9 — x? dx 2
0
373
voor O = [—%(9 - x2)2] 3
0
voor O =9 1
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13

14

Antwoorden Dedl-
SCores
Opgave 4
Maximumscore 6
voor het inzicht dat de gevraagde hoek gelijk is aan £ OGM 2
voor cos L OGM = V2 3
V5
voor het antwoord 51° 1
Maximumscore 9
voor oppervlakte van AEGO is 8 V3 4
voor d(M, EGO) = 2/3 4
voor het antwoord 16 1
Maximumscore 7
voor het inzicht dat het snijpunt S in vlak OCFE ligt 3
voor een juiste tekening 4
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